KM965A,5,B,T, A

TpaH3uCTOp N-TUNa Co cTaTuyeckon uHaykuuein (BCUT)
AQABK 432150.439 TY
TpaH3UCTOPbl KPpEMHUEBbIE KJ1I0OYEBbIe 3NUTaKCuasibHO-MJ/laHapHble C BETUKaJ/IbHbIM KaHa/IOM
p-TUNa CO cTaTUYEeCKO MHAYKLUMEN nNpeaHa3sHavyeHbl ANS NPUMEHEHUA B cXxeMax
BbICOKOYAaCTOTHbIX UCTOMHUKOB NMUTaHUA U APYruX 6bICTPOAEACTBYIOLLMX KJ/THOUEBbIX CXEeMax
paAvo3/IeKTPOHHOMW annapaTypbl.

& KT-27-2
(TO-126)

1-ucrok
2-CTOK
3-3aTrBop

C i

MakcuMaJsibHble 3HAUEHUS /IEKTPUUECKUX
napMeTpoB U pe>XMMOB dKCIJlyaTaluum.

HammeHoBaHue napameTtpa
(pe>xnm nsmepeHus)
eAuHULa u3MepeHun

Hanpsih>keHume crok-ucrok, (Rsm=100 Om), B
HanpshkeHue 3aTBOp-UCTOK, B

MocTOoAHHDbIN TOK 3aTBOpa, A

MoOCTOAHHDbIN TOK CTOKA, A

UMNynbCHbINA TOK 3aTBOpa, A

MMNynbCHbINA TOK CTOKa, A

PaccemBaeMasi MOWHOCTb C TemJiooTsBoaoMm, Bt

MakcuManbHO-gONyCTUMana TeMnepartypa p-n

nepexopa, C°

BykB. Hopma

0603H. A B B r
Ucu.max (250 160 120 60
Usun.max | 5 5 5 5

Is.Mvax 0,5/0,5 0,5 0,5

Ic.max 5 5 5 5
Is(n).max | 2 2 2 2

Ic(n).max 12 12 12 |12
Pmax 10 10 |10 10
Tn.max |150 150 150 150

NMPUMEYAHUSA:
1. B ananasoHe TeMmnepaTtyp ot -45C oo +85C.
2. Mpwm tuMmn. =< 0.5 MKc.
3. Mpwv pantenbHOCTU MMNynbca He 6osiee 10 MKC U CKBaXHOCTU Q >= 2,
4,
5.

25)/125) BT, rae Tk- TeMmnepaTtypa Kopnyca TpaH3ucTopa.

o

B amanasoHe Temnepatyp Tk ot -45C o +25C.

Mpume-

0 | 4YaHue
20 1,2

5 1,2
0,5

5

2 1,3
12 1,3
10 | 4,5,6
150

B puanasoHe Temnepartyp Tk ot +25C o +85C MOWHOCTb CHMXKAETCSH JIMHEUHO.
MakcuMMmanbHO fONycTMMas MOWHOCTb paccuuTbiBaeTcs no popmyne: P=10x(1-(Tk-



3neKTqueCKue napamMmeTpbl.

HauMmeHoBaHMe napameTpa Byks 3HaueHus napameTpa
(PexnM uzMepeHms) oBosn. | MUHH- Makch-
eAvHMLa n3MepeHus " 'manbHoe TMOBO€ LanbHoe
KM965A 0,16
CONnpoTMBIEHNE CTOK-NCTOK B KM9656 Rem 0,14

OTKpbITOM cocTtosiHum (Ic=0,5A KM965B oTK 0,12
I3=0,002A), Om

KN9oe65r 0,10
KnoesAa 0,10
Bpemsa cnapa (Ucm=508B, I3=+-0,1A, Ic=1A), HC tcn 15 25 40
:Eema paccacbiBaHua (Ucnu=50B, I3=+-0,1A, Ic=1A), tpac 120 180 210
Bpemsa BknroueHna (Ucn=50B, I3=+-0,1A , Ic=1A), HC tBkn 30 40 50
Ucn=200B
(KM965A)
Ucn=160B
(KNn965b)
Tok yTeukm ctok-ucrok (Rsam=100 Om), Ucn=120B
MA (KM965B) Icn.yt. 0,005 0,02 0,1
Ucu= 60B
(Kn9e65r)
Ucu= 20B
(Knoesn)
Tok yTeukm 3aTBopa (Usu= -4B), MA Is.yT. 0,001 0,01 0,05
MpaHun4yHana yacrorta (fuam=10MIy, Ucu=50B), MIl'y frp. 200 280 380

KM965- KIMN961 - koMnsieMeHTapHas napa.



